Технологическая карта

Тема: «Соотношения между сторонами и углами прямоугольного треугольника.»

Логическая структура:      Н.М.       Н.М.       Р.З.       Р.З.               4 часа    

                                                            Т                                           Т

	 Целепологание
	№ур.
	           Диагностика
	                    Коррекция

	Ввести понятия синуса, косинуса, тангенса, косеканса острого угла  в прямоугольном треугольнике

Научиться решать прямоугольные треугольники, используя синус, косинус, тангенс, котангенс острого угла

Доказать основные тождества и уметь применять их при решение задач

Научиться вычислять значения синуса, косинуса, тангенса, котангенса  для углов 30°, 45°, 60°

Совершенствовать навыки решения прямоугольных треугольников

  
	  №1

  №1

  №2

   №2

№3, №4 
	       Самостоятельная работа 

               (в форме теста)

1. Дано ∆АВС  ےС=90°, ے А=41°

ВС=5см. Найти АС 

      Варианты ответов

А) 5∙соs41°      Б) 5:tg41° 

В) 5∙tg41°         Г) 5:sin41°

2. Дано: sin =
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. Найти tg α 

А)
[image: image2.wmf]8

5

      Б)
[image: image3.wmf]5

12

      В)
[image: image4.wmf]12

5

      Г)
[image: image5.wmf]5

8

 

3. Запишите правильный ответ задачи.

В ∆АВС  ےС=90°, СД- высота, ےА=α, АВ=k. Найти АС, ВС, АД.

4. Запишите полное решение задачи.

В прямоугольной трапеции меньшее основание 6, а меньшая боковая сторона 2√3. Найти площадь трапеции, если один из её углов 120°  

     
	                 a- катет, противолежащий α
             b- катет, прилежащий α
                 c- гипотенуза

    а 
с



в
α
       sin α= 
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   ctg α= 
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   cos α= 
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       sec α= 
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   tg α= 
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   cosec α= 
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─Котангенсом острого угла прямоугольного треугольника называется отношение прилежащего катета к противо-лежащему.

─Секансом острого угла прямоугольного треугольника называется отношение гипотенузы к прилежащему катету.

─Косекансом острого угла прямоугольного треугольника называется отношение гипо-

тенузы к противолежащему углу 

*Катет, противолежащий углу α, равен произведению гипотенузы на sin α.

*Катет, прилежащий к углу α, равен произведению гипотенузы на  cos α.

*Катет, противолежащий углу α, равен произведению второго катета на tg α.

* Катет, противолежащий углу α, равен, произведению второго катета на tg α.

                Основные тождества  

                 sin α + cos α = 1

         tg α= 
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         ctg α= 
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                      1+tg α= 
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                       1=ctg α= 
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 EMBED Equation.3 [image: image19.wmf]  
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